
MEDIEN-INFORMATION

Faszinierende Lichtquelle: KOLARZ Fonte di Luce. 

Leuchtende, funkelnde Kristallkaskaden, die direkt aus Wand und Decke fluten, sind atemberaubende Highlights der neuen KOLARZ-Kollektion. 

Kristallwasserfall: KOLARZ Fonte di Luce. Design by Domenico Rinaldi.

Breitenfurt / Wien, 1. Juni 2016. Licht trifft tausende Kristalle – in Form eines glitzernden Wasserfalls. Der Wiener Lichtexperte KOLARZ überrascht in Sachen Kristall-Beleuchtung mit einem spektakulären neuen Design: Fonte di Luce, ein funkelnder Kristallregen, flutet als wortwörtliche Lichtquelle scheinbar direkt aus Decke und Wand. Kreiert wurde das exklusive Lichtkunstwerk vom italienischen Designer Domenico Rinaldi für die neue KOLARZ-Kollektion.




Inspiriert von der Natur: Designer Domenico Rinaldi
Inspiriert von der Schönheit natürlicher Wasserfälle, entwarf Domenico Rinaldi, architektenpreisgekrönter Designer aus dem apulischen Altamura, seine KOLARZ Fonte di Luce in völlig neuer Formensprache: Tausende funkelnde Kristalle bahnen sich, so scheint es optisch, ihren Weg direkt durch die Decke und Wände des Raums und ergießen sich in strahlendem Lichterglanz. 

Die sensationellen neuen, doch traditionell von Hand gefertigten Highlights aus den KOLARZ-Manufakturen bei Venedig und Wien sind Eyecatcher mit absolutem Wow-Effekt und sorgen für ein atemberaubendes und individuell gestaltbares Style-Statement: Fonte di Luce flutet jeden Raum mit purer Faszination. 
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Dimmbares LED-Licht – für Flair und Wow-Effekte

Für das faszinierende Strahlen der Fonte di Luce und für stimmungsvolles Flair im Raum sorgen dimmbare, auswechselbare LED-Platinen. Ihr Licht spiegelt sich in unzähligen Kristallen, die in strahlend-transparentem Weiß, sanften Pastelltönen – Lila und Azurblau – oder persönlichen Lieblingsfarben wasserfallgleich von Wand oder Decke perlen. Farbe, Form und Art der Kristalle können ebenso individuell an Kundenwunsch, Interior Style und Raumdimensionen angepasst werden wie die Länge der einzelnen Kristallschnüre. 

Die aktuelle KOLARZ-Kollektion bietet eine 120 cm lange Deckenleuchte in länglicher Form und drei verschieden große runde Deckenleuchten (Durchmesser: 25 / 55 / 80 cm) sowie eine Wandleuchte der neuen Fonte di Luce. Darüber hinaus besteht die Möglichkeit von Sonderanfertigungen nach Maß.


[bookmark: _GoBack]Montage an Decke oder Wand: als Ein- und Aufbau möglich

Das luftig-leichte Lichtkunstwerk ist ebenso leicht fixiert: Die Montage ist an Wand oder Decke in Ein- oder Aufbaumethode möglich. So erfolgt zum Beispiel der Aufbau – siehe Fotos: 
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Die Leuchtenbasis wird an Decke oder Wand geschraubt und mit dem Stromkreis verbunden. 
Die Kristallschnüre im Außenbereich der Leuchte werden fixiert. 
In einem dritten Schritt wird die Gipsverkleidung montiert.
Nun werden die Nahtstellen verspachtelt und die restlichen Kristallfäden angebracht.
Das Lichtkunstwerk schwebt perfekt an der Decke und erstrahlt in voller Pracht. 

Die Ränder der Leuchtenbasis können – speziell bei einem Einbau in Decke oder Wand – nahtlos-unsichtbar verputzt werden und so einen besonders magischen „Special effect“ bewirken. 

Mehr Details zur neuen Fonte di Luce liefern die KOLARZ-Lichtexperten.
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Kontakt: 
Eveline Wögerbauer, KOLARZ Communications, Mobil: +43 664 564 69 35		
E-Mail: e.woegerbauer@kolarz.at 	www.kolarz.at
https://www.facebook.com/KOLARZ-Vienna
https://twitter.com/kolarzlighting
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