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MEDIEN-INFORMATION


Kultverdächtige Lichtkreationen in Kupfer, Silber und Gold: 
CULT Leaf liefert lebendige Lichtblicke
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Wien, 8.11.2017. Licht trifft edle Metalle: Kupfer, Silber und Gold spielen die eigentliche Hauptrolle im Designvokabular der Pendelleuchte CULT Leaf aus der neuen AUSTROLUX Edition No. 100. Absoluter Eyecatcher des neuen Lichtdesigns aus dem Hause KOLARZ sind die geometrisch geformten Laser-Cut-outs, die spannende Einblicke in ein strahlendes Innenleben in kühlen Silber- oder warmen Gold- und Kupfertönen eröffnen.
Brillanter Blickfang
Ob Loft oder Landhaus: CULT Leaf ist magischer Anziehungspunkt im Raum, setzt stylish-puristische Akzente und taucht den Tisch darunter je nach Wunsch in helle Brillanz oder warmen Lichtschein. Auch als zentriert positionierte Küchenleuchte ist CULT Leaf eine kultverdächtige Lichtlösung – sie punktet als brillanter Blickfang und beeindruckt gleichzeitig mit noblem Understatement.
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Außen pures Weiß, innen von Hand aufgebrachtes Blattgold, -silber oder -kupfer:
CULT Leaf eröffnet interessante Einblicke in ein strahlendes Innenleben.


[bookmark: _GoBack]Material & Montage
CULT – Decor Leaf: Metallkuppeln in Laser-Cut-Design, von Hand aufgebrachtes Innenoberflächen-Finish in Blattgold, Blattsilber oder Blattkupfer, Durchmesser: 50 cm
Montage-Elemente: hochwertige Metallarmaturen in Weiß oder Corten mit gedrehtem Textilkabel
Leuchtmittel: E27, max. 100 Watt 


Ein Jahrhundert Leidenschaft für Licht
Seit 1918 ist KOLARZ von Licht inspiriert. Das heute in vierter Generation geführte Wiener Familienunternehmen lässt private Zuhause ebenso perfekt erstrahlen wie Restaurants, Hotels, Opernhäuser, Konzertsäle, das Londoner Luxuskaufhaus Harrods oder den Shanghai Tower, das zweithöchste Gebäude der Welt. Mit der neuen Lichtkollektion AUSTROLUX Edition No. 100 feiert KOLARZ 100 Jahre Leidenschaft für Licht. 











Kontakt: 
Eveline Wögerbauer, KOLARZ Communications
Mobil: +43 664 564 69 35
E-Mail: e.woegerbauer@kolarz.at 
www.kolarz.at
https://www.facebook.com/KOLARZ-Vienna
https://twitter.com/kolarzlighting
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